
Урок 
русского 
языка



Задание №1

 У  Вал… нет  ластик… . 

У Тан.. нет карандаш… .   

 Вокруг   куст…  висело 
много  малин… .    



чистописание

-а     -и   -ы



проверка
 У  Вали нет  ластика . 

У Тани нет карандаша .   

 Вокруг   куста  висело 
много  малины .    



Тема: «Окончание 
существительных

 2 склонения в Р.п.»



Цели:
1)  Узнавать  …
2)  Уметь находить   
окончания …



Кто это?



Родительный падеж (кого?
чего?)

  нет    кого?  мальчика 

 петуха,  

 жирафа,  снегиря



Физминутка



 Спроси, используя 
вопросы

Из-за чего?

Из чего?

Около чего?

У чего? У кого?

От чего? От кого?



Задание№2
 отошёл от
(берег)
 грива у ( конь)
пил из(ковш)



Проверка: 
отошёл от 
берега
 грива у коня
пил из ковша



физминутк
а



Выполняем упражнения

Стр.189     упр. №299

Стр.  189 упр. №299 

 1 часть

 



Дома
                  Стр.   190 Упр. 300

 
                    СТР. 190 упр.300 

            9 сочетаний       
                      СТР. 190 упр.300

 3                     8 сочетаний  



 Рефлексия

•Какие окончания имеют 
существительные 2 склонения в Р.
п.?

•Какие задания вам понравились 
больше всего, 
а какие вызвали затруднения?

•Кому бы вы сегодня на уроке 
сделали комплимент 
 и сказали «молодец»?



Спасибо 
за урок!


